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ATA DA 5ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DE 

TRÂNSITO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 

REALIZADA EM 08/08/2022. 

 
Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (08/08/2022), às 19h (dezenove horas) no aplicativo 

Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 5ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito de 

Trânsito da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. 

Eliane Nogueira da Silva. Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de 

presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a 

Ilustre Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 

ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Campanha de arrecadação de alimentos; A Dra. Eliane informou que devido as 

diligencias necessárias, tempo de despacho do projeto, e envio de ofícios, não foi possível manter a data do dia 

27 de julho. Desse modo, foi apresentado o termo de aditamento do projeto alterando o nome da campanha, 

período de arrecadação, e data de entrega dos alimentos, nos seguintes termos: o nome passou a ser - 

CAMPANHA DE ARRECADAÇÃO DE ALIMENTOS “TOLERÂNCIA HUMANA AOS IMPACTOS DOS 

ACIDENTES DE TRÂNSITO”, período de arrecadação passou a ser: até 16 de setembro de 2022, data para entrega dos 

alimentos passou a ser: 19 de setembro de 2022, na abertura da Semana Nacional de Trânsito, no CRER. 3.2. Semana 

nacional do trânsito. Na abertura da Semana Nacional de Trânsito, dia 19 (segunda-feira) haverá a entrega dos 

alimentos arrecadados no CRER. Ficou definido ainda, que durante a semana serão realizadas palestras em 

escolas e faculdades em parceria com as comissões do interior, já que infelizmente não conseguimos patrocínio 

para realizar o seminário/congresso deliberado em última reunião, devido ao período eleitoral. Se colocaram à 

disposição para ministrar as palestras, os Doutores: Claudio, Fabiana, Rafael Borges, Helder, e Rafael Alves. 

Dr. Digues se colocou à disposição para criar canal de interlocução com o Colégio Militar Hugo de Carvalho, 

para as palestras aos alunos do 3º ano que já se encontram em fase da escolha da área a ser seguida após essa 

formação acadêmica, e também estarem em fase de obtenção da primeira habilitação. A Dra. Fabiana se 

comprometeu em criar canal de interlocução com a Faculdade Uni Evangélica de Anápolis e com as comissões 

do interior.  4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: 

nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: 4.4.1. 

Conhecimento: Processo nº 202203888. Dr. Claudio, relator do referido processo, apresentou o parecer que 

foi integralmente aprovado por unanimidade (ficha em anexo). 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. nenhum. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser 

relatado, eu, Eliane Nogueira da Silva declarei encerrada a reunião agradecendo a participação de todos, 

lavrando e assinando ata que lida e aprovada, será assinada por mim, Presidente da Comissão. 

 

 
Eliane Nogueira da Silva  

Presidente da Comissão de Direito de Trânsito 


